

Харківський національний технічний університет сільського господарства  
імені Петра Василенка

Навчально-науковий інститут механотроніки і систем менеджменту

Кафедра мехатроніки і деталей машин

## ЗВІТ

Підсумки участі у Всеукраїнській студентській олімпіаді із навчальної  
дисципліни «Взаємозамінність, стандартизація та технічні вимірювання»

Підготували:

д.т.н., доц. Антощенко Р. В.

к.т.н., доц. Кісь В. М.

ст. викл. Галич І. В.

Харків, 2019 р.

## Всеукраїнська студентська олімпіада із навчальної дисципліни «Взаємозамінність, стандартизація та технічні вимірювання»

З 24 по 26 квітня 2019 року на базі інженерно-енергетичного факультету Миколаївського національного аграрного університету відбувся II етап Всеукраїнської студентської олімпіади із навчальної дисципліни «Взаємозамінність, стандартизація і технічні вимірювання» серед закладів вищої освіти III-IV рівнів акредитації.



Харківський національний технічний університет сільського господарства імені Петра Василенка представляли здобувачі вищої освіти:

- Корсун Андрій Олександрович;
- Тюпа Дмитро Валерійович;
- Колодяжний Іван Олександрович;
- Мартемянов Олексій Вікторович;
- Заярний Роман Павлович;
- Ростовський Іван Романович.

Професорсько-викладацький персонал був представлений в особі старшого викладача кафедри мехатроніки і деталей машин Галича Івана Васильовича в якості члена журі.



Впродовж трьох днів учасників очікувала насичена програма: теоретична та практична частина змагань з олімпіади, екскурсії містом, концерт у виконанні здобувачів вищої освіти Миколаївського національного аграрного університету.

Враховуючи специфіку вивчення навчальної дисципліни «Взаємозамінність, стандартизація і технічні вимірювання» в освітніх установах, заклади вищої освіти було прийнято рішення розподілити учасників на дві групи – технічні та аграрні. Відповідно до них учасники виконували різні завдання.



За підсумками Олімпіади переможцями II етапу визнано здобувачів вищої освіти нашого університету, а саме:

- Колодяжного Івана Олександровича із врученням диплома II ступеня;
- Корсуна Андрія Олександровича із врученням диплома II ступеня;
- Тюпу Дмитра Валерійовича із врученням диплома III ступеня.





За активну участь у проведенні II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади з навчальної дисципліни «Взаємозамінність, стандартизація та технічні вимірювання», кваліфіковану, безкомпромісну роботу з перевірки контрольних завдань, старшого викладача **Галича Івана Васильовича** нагороджено грамотою від Ректора МНАУ.



Підсумкова таблиця участі представників ХНТУСГ у Олімпіаді

Диплом I, II III ступеня, або участь	Прізвище, ім'я, по батькові студента (повністю), факультет, рік навчання	Прізвище, ім'я, по батькові (повністю), посада наукового керівника	Галузі наук, за якими проводився конкурс	Базові вищі навчальні заклади, які проводили конкурс
<b>Диплом II ступеня</b>	Колодяжний Іван Олександрович, ННІ МСМ, 4 курс, гр. 44М	Антощенко Роман Вікторович, д.т.н., доцент., зав. кафедрою мехатроніки і деталей машин	II етап Всеукраїнської студентської олімпіади з дисципліни «Взаємозамінність, стандартизація та технічні вимірювання»	Миколаївський національний аграрний університет 24-26 квітня 2019 р.
<b>Диплом II ступеня</b>	Корсун Андрій Олександрович, ННІ МСМ, 4 курс, гр. 44М	Галич Іван Васильович, старший викладач кафедри мехатроніки і деталей машин		
<b>Диплом III ступеня</b>	Тюпа Дмитро Валерійович, ННІ МСМ, 4 курс, гр. 44М	Кісь Віктор Миколайович, к.т.н., доц. кафедри мехатроніки і деталей машин		
участь	Мартемянов Олексій Вікторович, ННІ МСМ, 4 курс, гр. 44М	Антощенко Роман Вікторович, д.т.н., доцент., зав. кафедрою мехатроніки і деталей машин		
участь	Заярний Роман Павлович, ННІ МСМ, 4 курс, гр. 44М	Галич Іван Васильович, старший викладач кафедри мехатроніки і деталей машин		
участь	Ростовський Іван Романович, ННІ МСМ, 4 курс, гр. 44М	Кісь Віктор Миколайович, к.т.н., доц. кафедри мехатроніки і деталей машин		